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Vážení priaznivci, podporovatelia a 
kolegovia.

Čas nám nezastaviteľne plynie a my sa
ocitáme už v roku 2023 s povinnosťou
zverejnenia výročnej správy Nadácie Žltá
Kačička. Je mi nesmiernou cťou a s hrdosťou
rád napíšem, že s tímom Nadácie sa nám darí
už 5 rokov rozvíjať projekt dvoch bývalých
kolegov a filantropov. 

Za toto obdobie sme sa naučili veľa nových
poznatkov, nazbierali mnohé skúsenosti, no
najviac som hrdí na pomoc a podporu, ktorú
sme dokázali poskytnúť, ten úsmev a radosť
detí, ktoré zažívame pri odovzdávkach či
pri realizácii jednotlivých projektov,
ktorým sa v Nadácii Žltá Kačička venujeme.

Kým sa pustím do hodnotenia
predchádzajúceho roku 2022, dovoľte mi, aby
som sa venoval ešte pár slovami súčasnosti. 

Koncom minulého roku sa nám po namáhavom
úsilí podarilo stať sa oprávneným
žiadateľom o 2% z dane. Je to pre nás veľké
zadosťučinenie, nakoľko, môže sa zdať že
jednoduchá formalita, vôbec pre nás
nadšencov pomoci a podpory druhých, nemusí
byť jednoduché, nakoľko úrady, či orgány
žiaľ v týchto procesoch nie sú moc
nápomocné, ba dokonca ani ochotné, no
víťazoslávne – PODARILO SA 😊 a tak sa
počas roku 2023 po 1. krát existencie
Nadácie Žltá Kačička môžeme uchádzať o
podporu širokej verejnosti s 2% z daní. 

Roman Tomša
Správca nadácie
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Samozrejme som plný očakávania, aký prínos
bude mať prvá zbierka 2%, nakoľko Nadácia
nemá vyhradený rozpočet na marketing, či
platenú podporu a partnerstvá.

Rok 2022 bol úspešným zavŕšením 3 ročného
cyklu podporovania dôležitej a famóznej
organizácie Srdce autizmu. Toto centrum sa
venuje podpore, pomoci a rozvoju deťom
trpiacim autizmom. V rámci posledného roka
sa nám podarilo pre centrum zabezpečiť
niekoľko potrebných zdravotných a cvičiacich
pomôcok, prípadne zabezpečovať pre centrum
podporu formou dodávania iných služieb od
našich partnerov, ako je napríklad
dezinfekcia priestorov, tepovanie, prípadne
upratovacie práce. Dnes sa tešíme, že deti v
tomto centre plne využívajú potrebné
rozvojové pomôcky a tešia sa z každodennej
návštevy centra.

Počas roka 2022 sme mali spustenú aj zbierku
Školských pomôcok, kde sa nám podarilo
vyzbierať dostatočné množstvo finančných
prostriedkov, aby sme mohli podporiť 6
školských zariadení, ktoré sa venujú v
priamej miere podpore a rozvoju detí so
znevýhodneným zdravotným postihnutím. Viac o
odovzdávkach, fotkách a pomôckach si viete
pozrieť aj na web stránke Nadácie Žltá
Kačička, alebo na našich sociálnych sieťach.

Nezabudli sme ani na zbierky a podporu pre
ľudí, najmä deti z vojnou zasiahnutej
Ukrajiny, kde sme sa počas roka venovali
aj individuálnym zbierkam, hľadali sme aj
podporu cez našich partnerov a kolegov v
rámci vyzbierania drogéria a potravín pre
tieto rodiny. Výberu rodín sme venovali
tiež nejaký ten čas, aby sme vedeli, že
pomoc je konkrétna, užitočná a cielene
adresovaná. Veľa krát nám pomáha aj
preverovaný portál ľudia ľudom.
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V neposlednom rade som hrdý aj na to, že v
závere roka a predvianočných zbierok sa nám
podarilo vyhlásiť aj mimoriadne zbierky
formou vianočných darčekov pre znevýhodnené
deti a tým chcem poďakovať rôznym
pracovníkom, našim sledovateľnom a
priaznivcom, no hlavne jednému super tímu z
nemenovanej bankovej inštitúcie, kde spojili
sily, vytvorili propagáciu našej zvierky vo
svojich radoch a tak sa nám podarilo naplniť
výzvu na zbierku pomôcok pre choré deti v
predvianočnom období.

Počas roka sa zapájali aj rôzny individuálny
podporovatelia a to najmä fyzickými
pomôckami či vecami, ktoré sa po kontrole v
Nadácii podarilo odovzdať v centrách, kde to
bolo najviac potrebné. Za rok 2022 sa v
rámci pomoci od Nadácie Žltá Kačička
podarilo zapojiť veľa nových individuálnych
podporovateľov a zároveň si aj Nadácia
získala veľa nových fanúšikov, čo nás veľmi
teší pre jej budúci rozvoj a podporu, aby
sme radosť a potešenie detí vedeli zdieľať
spoločne a v čo najväčšom množstve.
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Každoročne na záver roka už ako tradícia
Nadácie Žltá Kačička vyhlasujeme súťaž o
Vianočnú pohľadnicu s Kačičkou, do ktorej sa
môžu zapojiť všetky základné či materské
školy ale aj rôzne organizácie s deťmi či
združenia. V rámci nizkonákladovej podpory
ale aj touto formou podporiť aktívne centrá/
školy a byť tak viac nápomocný pre podporu a
pomoc pre našich najmenších, pre budúcu
generáciu, na ktorej raz bude zavesený aj
náš život.

Na rok 2023 pripravujeme novú spoluprácu pre
podporu a pomoc škôl, centra zameraných na
znevýhodnené deti z inej oblasti, ako
doteraz. Uvidíme, ako sa vzájomná kooperácia
a podpora bude rozvíjať. Držte nám palce.

S úctou
PhDr. Roman Tomša, MBA

Správca Nadácia Žltá Kačička



NADÁCIA ŽLTÁ KAČIČKA

NEMUSÍTE BYŤ
POZITÍVNI,
ABY STE
MYSLELI
POZITÍVNE
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Vážení darcovia, členovia správnej rady,
dobrovoľníci, priatelia a podporovatelia,

s radosťou vám opäť predkladáme výročnú
správu o činnosti Nadácie Žltá Kačička. Je
pre mňa cťou a potešením vás informovať o
pokroku, ktorý sme dosiahli v uplynulom
období a o našich budúcich plánoch.

Od svojho založenia sme sa snažili poskytnúť
podporu a vytvárať príležitosti pre deti so
zdravotným znevýhodnením, aby mohli plne
rozvinúť svoj potenciál a mať rovnaké
možnosti ako ich rovesníci. Táto vízia a
misia nás neustále inšpiruje a motivuje v
našej činnosti.

Počas minulého roka sme úspešne uskutočnili
niekoľko významných projektov a iniciatív.
Za veľký a hodnotný úspech považujem to, že
sme získali finančné prostriedky na podporu
vzdelávania detí a žiakov so zdravotným
znevýhodnením v špeciálnych školách.
Úspechom bolo práve zrealizovanie projektu
Vzdelávanie bez bariér, kde nás podporila
Nadácia SPP a spolupracovali sme s
niekoľkými vzdelávacími inštitúciami. Tým
sme im umožnili rovnocennejší prístup k
vzdelaniu a podporili ich integráciu. Lenka Nadányi

Riaditeľka nadácie
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V roku 2022 sme podporili deti a žiakov, ako
aj prácu pedagógov či rodičov týchto detí.
Touto cestou adresujem významné poďakovanie
Nadácii SPP, ktorá nám to umožnila
poskytnutím grantu vo výške 5000 €. Sme
nesmierne vďační za dôveru, ktorú nám
Nadácia SPP prejavila, a sme si istí, že
naša spolupráca vytvorila nové možnosti a
príležitosti pre deti so špeciálnymi
potrebami. 

Pre úspešnosť projektu sme sa ho rozhodli
opakovať a v roku 2023 sme spustili
Vzdelávanie bez bariér II., ktorý spočíva vo
finančnej zbierke vďaka čomu podporíme
ďalšie školy a zariadenia. Jedným z nich je
Centrum poradenstva a prevencie pre zrakovo
postihnuté deti v Bratislave. Veríme, že
Vzdelávanie bez bariér II. prispeje k
inkluzívnejšiemu a spravodlivejšiemu
vzdelávaniu pre všetky deti bez ohľadu na
ich schopnosti či obmedzenia.

V posledných rokoch sme podporovali
slovenské deti, ich rodiny a pedagógov,
avšak v začiatkoch minulého roka sa stala
nepredstaviteľná vec skutočnosťou. Na
Ukrajine vypukla vojna. Mnoho rodín stratilo
strechu nad hlavou. Bez váhania sme sa
zapojili do výziev a aktívne sme sa snažili
poskytnúť pomoc a podporu takto postihnutým
rodinám.

V spolupráci s našimi partnermi a
dobrovoľníkmi sme organizovali zbierky a
kampane na zhromaždenie humanitárnej
pomoci pre tých, ktorí utrpeli v dôsledku
konfliktu. Poskytli sme finančnú podporu
na zabezpečenie základných potrieb pre
rodiny, ktoré boli nútené opustiť svoje
domovy. Vyzbrojení srdcom a odhodlaním sme
využili všetky dostupné prostriedky a
zdroje, aby sme podali pomocnú ruku tým,
ktorí ju najviac potrebovali. Napriek
náročnostiam a výzvam, ktorým sme museli
čeliť, sme sa naučili dôležitú lekciu o
sile solidarity a vzájomnej podpory.
Ďakujem vám všetkým za vašu neochvejnú
podporu a angažovanosť. Spolu môžeme byť
svetlom v temnote a ukázať, že ľudskosť a
solidarita prekračujú hranice a že
neexistujú prekážky, ktoré by nás
zastavili v našej snahe pomáhať. 
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Okrem toho sme sa tiež venovali podporovaniu
centra pre deti s poruchami autistického
spektra, ktoré sa venuje intervenciám.
Spolupracovali sme s kvalifikovanými
odborníkmi a terapeutmi, ktorí deťom
pomáhajú zlepšiť fyzické, emocionálne a
sociálne pohodlie. Veríme, že intervenčné
zásahy majú dlhodobý a pozitívny vplyv na
kvalitu života detí a ich rodín. Centrum sme
podporili vďaka prostriedkom, ktoré sa
vyzbierali v rámci finančnej zbierky. Pre
deti sa nám podarilo zakúpiť rôzne edukačné
pomôcky. Vďaka partnerskej spoločnosti CLEAN
satisfied sme centrum podporili aj darovaním
notebooku. 

Náš tím dobrovoľníkov a podporovateľov bol
ďalším dôležitým pilierom našej činnosti.
Ich oddaná a neoceniteľná práca nám umožnila
dosahovať naše ciele a poskytovať podporu v
čo najväčšom rozsahu. Chcela by som vyjadriť
úprimnú vďaku za ich obetavosť a oddanosť
nadácii.

Ku koncu roka sa nám opäť podarilo zrealizovať
Vianočnú súťaž pre špeciálne školy. Deti a
žiaci kreslili pohľadnice s Vianočnou
tematikou so žltou kačičkou, ktoré nám
posielali. Celkovo nám prišlo vyše 400
pohľadníc a obdarovali sme až šesť škôl.
Výhrou v súťaži boli financie na nákup
školských pomôcok. Vďaka partnerskej
spoločnosti ATLANTIS MEDIA sme rozdali bohaté
výhry. V tradícii Vianočnej pohľadnice s
kačičkou plánujeme pokračovať aj v budúcom
roku.
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Napriek úspechom, ktoré sme dosiahli, si
uvedomujeme, že ešte stále existuje veľa
výziev, ktorým musíme čeliť. Budeme sa preto
snažiť rozšíriť naše aktivity a zapojiť viac
ľudí a inštitúcií do našej misie. Sme
odhodlaní hľadať nové spôsoby, ako zlepšiť a
posilniť naše činnosti. Plánujeme nadviazať
nové partnerstvá s organizáciami, školami a
spoločenstvami, aby sme mohli dosiahnuť ešte
väčší vplyv a podporiť čo najviac detí so
zdravotným znevýhodnením.

Rovnako dôležité je aj financovanie našich
činností. V minulom roku sme uskutočnili
úspešné fundraisingové kampane, vďaka ktorým
sme získali potrebné finančné prostriedky na
realizáciu našich projektov. Vďaka
generóznosti našich darcov sme mohli
pokračovať v našej práci a poskytovať pomoc
a podporu, ktorú deti potrebujú. Chcela by
som vyjadriť hlbokú vďaku všetkým našim
darcom za ich veľkorysosť a dôveru v našu
nadáciu. V roku 2023 využijeme ďalší spôsob
pre získavanie finančných príspevkov, a tým
je zbieranie 2 % z daní. 

Nadácia Žltá Kačička sa neustále vyvíja a
rastie, no nemohli by sme to dosiahnuť bez
podpory a dôvery. Vaše príspevky,
dobrovoľnícka činnosť a angažovanosť sú
nenahraditeľné pre našu misiu. Vyzývam vás,
aby sme pokračovali spoločne na tejto ceste,
aby sme spoločne vytvárali inkluzívne
prostredie a podporovali deti so zdravotným
znevýhodnením, aby mohli žiť plnohodnotný a
radostný život. Ďakujem vám všetkým za vašu
neoceniteľnú podporu a dôveru. 

Spolu môžeme meniť životy a prinášať svetlo a
nádej tam, kde je to najviac potrebné.

Dnes si uvedomujeme, aká dôležitá je naša
úloha v životoch detí, rodín či pedagógov v
školách. Budeme stáť po ich boku, poskytovať
im oporu a pomáhať im. Verím, že spoločne
dokážeme zanechať trvalý odkaz lásky a
starostlivosti v srdciach tých, ktorí nás
potrebujú najviac. 

Ďakujem.

Lenka Nadányi
Riaditeľka Nadácie Žltá Kačička



ORGÁNY NADÁCIE 
V ROKU 2022
Správca nadácie: Roman Tomša

www.zltakacicka.sk

Správna rada: Milan Šedivý (predseda)
                          Martin Karásek 
                          Richard Marcin
                          Martin Juriga
                          Lenka Nadányi (od r.2021)
                          Sabina Veselková (od r.2021)
                          Denisa Brantálová (od r.2021)
                          Richard Nadányi (od r.2021)

Od 1.1.2021 sa funkcie ujala riaditeľka Nadácie Žltá
Kačička Lenka Nadányi a zároveň v roku 2022 nedošlo k
zmenám v správnej rade Nadácie Žltá Kačička.

Revízor nadácie: Peter Holzmann

Riateľka nadácie: Lenka Nadányi
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Hlavným účelom nadácie je podporovanie
chorých detí, rodičov chorých detí a tiež
ochrana životného prostredia. 
Hlavné verejnoprospešné účely Nadácie
Žltej Kačička: 
a) ochrana ľudských práv, 
b) podpora sociálnej pomoci rodinám, 
c) ochrana a tvorba životného prostredia,
d) podpora zdravia, vzdelávania,
telovýchovy a športu, 
e) podpora zachovania kultúrnych a
prírodných hodnôt,
f) zlepšovanie materiálneho a
interiérového vybavenia herní a učební, 
g) konanie kurzov, seminárov a prednášok
vrátane lektorskej činnosti v oblasti
rozvoja osobnosti, 
h) pomoc pri riešení problémov ťažko
zamestnávajúcej sa skupiny obyvateľov a
občanov spoločensky neprispôsobivých,
ch) verejnoprospešným účelom nadácie je
tiež prispievať k trvalo udržateľnému
rozvoju spoločnosti poskytovaním finančnej
a nefinančnej podpory fyzickým a
právnickým osobám, ale aj mimovládnym
neziskovým organizáciám, občianskym
iniciatívam, obciam a iným
verejnoprospešným organizáciám, 
i) finančná a nefinančná pomoc pri
organizovaní táborov pre osoby s telesným
a mentálnym postihnutím, pre deti s
onkologickými ochoreniami a inými vážnymi
ochoreniami a osoby zo sociálne
znevýhodnených rodín, a to vrátane
finančnej a nefinančnej podpory pre denné
stacionáre pre takéto osoby,

j) nefinančná a finančná pomoc pre školy a
škôlky pri budovaní špeciálnych učební pre
deti s telesným a mentálnym postihnutím a
pre deti zo sociálne znevýhodnených rodín,
k) poskytovanie možnosti ubytovania a
hradenie nákladov na dopravu pre rodičov
detí s onkologickými, srdcovocievnymi a
inými vážnymi ochoreniami, ktoré cestujú
mimo svoje trvalé alebo prechodné bydlisko z
dôvodu liečby ochorenia, 
l) finančná a nefinančná pomoc pri budovaní
občianskej vybavenosti miest a obcí najmä,
no nielen pri budovaní detských ihrísk,
športovísk pre deti a parkov, 
m) finančná a nefinančná pomoc pri budovaní,
zriaďovaní a prevádzkovaní chránených dielní
a pracovísk pre osoby s telesným a mentálnym
postihnutím, 
n) finančná a nefinančná pomoc pre rodiny
detí s chorobami v terminálnom štádiu
ochorenia, a to vrátane uhradenia nákladov
na paliatívnu starostlivosť v hospicoch,
ambulanciách a stacionároch, a tiež
finančnej pomoci rodinám detí s chorobami v
terminálnom štádiu ochorenia vo forme úhrad
za poskytovanie psychologickej pomoci
takýmto rodinám. 



Nadácia Žltá Kačička v roku 2022 rozvíjala
svoju činnosť. Už od začiatku vzniku
nadácie je však naším prvoradým cieľom
pristupovať k veciam transparentne a
zodpovedne. 

V štvrtom roku činnosti nadácie sme sa
zamerali hlavne na tie činnosti, ktoré
pomôžu nadáciu zviditeľniť sa a zároveň
pomôžu pri propagácii nadácie.

Rok 2022 však aj v činnostiach poznačila
hlavne pandémia ochorenia COVID-19 pre
ktorú sme niektoré naše plánované aktivity
museli posunúť na neskoršie a bezpečnejšie
obdobie. 

Rok 2022 sa tak niesol hlavne o podpore
našich projektov v online prostredí a
zamerali sme sa hlavne na aktivity na
sociálnych sieťach. 

Naši členovia sa však zapojili aj do
dobrovoľníckej činnosti a podporili sme aj
darovanie krvi. 

V závere roka sme potom pripravili súťaž
pre deti zo špeciálnych škôl na nákup
pomôcok pre ich školy. Prišli nám stovky
nádherných vianočných pohľadníc a nakoniec
sme sa rozhodli podporiť viaceré školy,
keďže vybrať tú najkrajšiu nebolo vôbec
jednoduché.

VÝROČNÁ SPRÁVA 2022
ÚČEL NADÁCIE
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PREHĽAD
ČINNOSTI

V ROKU
2022

ČO SA NÁM PODARILO V ROKU 2022?

N A D Á C I A  Ž L T Á  K A Č I Č K A

www.zltakacicka.sk



Rozdali sme školské pomôcky v hodnote viac
ako 6-tisíc eur pre tri špeciálne základné a
materské školy v Bratislave. Školám sme
darovali tisíce školských pomôcok. Získali od
nás knihy, pracovné zošity, farbičky,
výkresy, špeciálne perá a ďalšie stovky
školských a učebných pomôcok. 

VÝROČNÁ SPRÁVA 2022
PREHĽAD ČINNOSTI
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Aj činnosť v roku 2022 bola ovplyvnená
pandémiou ochorenia COVID-19. V rámci Nadácie
Žltá Kačička sme rok 2022 strávili hlavne v
online priestore, pretože sme si aj v Nadácii
plne uvedomovali závažnosť a riziká situácie,
v ktorej sme sa všetci ocitli.

Pomoc pre utečencov z
Ukrajiny
Hneď na začiatku vojnového konfliktu na
Ukrajine sa rozhodli pomôcť. Vďaka rýchlej
zbierke sme vyzbierali peniaze potrebné na
zakúpenie hygienických pomôcok ako sú
plienky, hygienické vlhčené utierky a
dojčenská strava. Všetko sme odovzdali priamo
ministerstvu vnútra, ktoré organizovalo pomoc
na hraniciach a v niektorých centrách.

Vzdelávanie bez bariér
2022
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Vianočná pohľadnica
2022
Posielanie vianočnej pohľadnice patrí medzi
tradičné zvyky nie len na Slovensku. Množstvo
ľudí stále posiela vianočné pohľadnice, ktoré
potešia priateľov aj rodinu. Pred sviatkami
sme sa rozhodli vianočnú pohľadnicu spojiť aj
so súťažou pre deti zo špeciálnych škôl.

Spolu so spoločnosťou ATLANTIS MEDIA a
portálom ePeniaze.sk sme na začiatku mesiaca
december 2022 spustili súťaž pre deti zo
špeciálnych základných škôl, ktorá bola
spojená s tradíciou posielania vianočných
pohľadníc.

Do našej súťaže Vianočná pohľadnica s
kačičkou sa zapojilo množstvo detičiek. Boli
sme veľmi milo prekvapení, potešení a
otváranie každej jednej obálky nám robilo
radosť a vyčerilo úsmev na perách.

Na Štedrý deň sme vyhodnotili vianočnú súťaž
o najkrajšiu pohľadnicu, ktorá bola určená
pre žiakov základných škôl. Pohľadníc prišlo
takmer 500, tak sme sa rozhodli pridať súťaž
pre tri ďalšie školy.



Vieme ako dôležité je darovanie krvi

DARUJ KRV,
ZACHRÁNIŠ ŽIVOT

Počas minulého roka sme niekoľkokrát
podporili darovanie krvi.
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Program Vzdelávanie bez bariér s podporou 
Nadácie SPP

Deti so zdravotným znevýhodnením potrebujú
pri vzdelávaní nielen osobitý prístup, ale aj
špeciálne pomôcky, ktoré v školách často
chýbajú. Vďaka finančnej podpore od Nadácie
SPP sme nakúpili pomôcky do špeciálnych škôl,
čím sme zlepšíli podmienky stovkám detí so
špecifickými potrebami. Veríme, že projekt
zmenil životy mnohým deťom a inšpiruje okolie
k tomu, aby pomáhali prekonávať bariéry tým,
ktorí to najviac potrebujú.



UKAZOVATELE
FINANČNÉ

P R E H Ľ A D
F I N A N Č N Ý C H

U K A Z O V A T E Ľ O V
Z A  R O K  2 0 2 2
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Zoznam darcov, ktorí Nadácii Žltá Kačička darovali príspevky v sume viac
ako 331 eur:

Nadácia Žltá Kačička je v zmysle Zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o
zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov povinnosť
zverejniť zoznam prispievateľov, ktorí v predchádzajúcom roku prispeli
sumou rovnou alebo vyššou ako 331 eur. 

Nadácia Žltá Kačička všetky príspevky prijíma len bezhotovostnou formou
na transparentný účet Nadácie Žltá Kačička. 

Správna rada Nadácie Žltá Kačička na svojom zasadaní dňa 29.10.2019
schválila odmenu pre Správcu Nadácie Žltá Kačička vo výške 1 euro ročne. 

Prehľad o darcoch, ktorých hodnota darov alebo výška prostriedkov
presahuje 331 eur. 

   a) Suma 500,00 eur, Genzel Dmitry, na chod nadácie. 
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Prehľad použitia prijatých finančných prostriedkov od darcov 

Nadácia Žltá Kačička umožnila v roku 2022 posielanie príspevkov od darcov
len bezhotovostnou formou na transparentné účty Nadácie Žltá Kačička. 

Prijaté príspevky od fyzických a právnických osôb boli v celkovej výške
2.301 eur vrátane úrokov. 

Náklady na činnosť a prevádzku Nadácie Žltá Kačička predstavovali sumu 499
eur. 

Tieto prostriedky vyčlenila Správna rada Nadácie Žltá Kačička v súlade s
Nadačnou listinou
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Zhodnotenie Nadácia Žltá Kačička nemala v roku 2022 zriadené nadačné
fondy. 

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady
na výskum a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo
svojej činnosti. 

Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je
významným zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny. 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka,
nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť
vo výročnej správe.



REVÍZOR

PETER HOLZMANN

www.zltakacicka.sk

SPRÁVA
REVÍZORA

NADÁCIA ŽLTÁ KAČIČKA
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Stanovisko revízora Nadácie Žltá Kačička k
ročnej účtovnej závierke a výročnej správe

Revízor Nadácie Žltá Kačička vykonával svoju
činnosť v priebehu roku 2022 v zmysle
Nadačnej listiny Nadácie žltá kačička a
konštatuje, že správna rada aj správca
nadácie sa riadili platnými zásadami a
princípmi Nadačnej listiny.

Správna rada zasadala v roku 2022 v celkovom
počte 2 krát, kde sa prerozdeľovali
navrhované projekty Nadácie Žltá Kačička. V
roku 2022 Nadáciu Žltá Kačička postihla
pandémia COVID-19, ktorá mala za následok, že
prerozdelené aktivity alebo projekty boli
nutné byť pozastavené a odložené na dobu
neurčitú. 

Revízor konštatuje, že výdavky Nadácie Žltá
Kačička boli použité v súlade
verejnoprospešným účelom a v súlade s
nadačnou listinou Nadácie Žltá Kačička.
Revízor skontroloval spôsob vedenia
účtovníctva.

Peter Holzmann
Revízor nadácie
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Revízor potvrdzuje zistený súlad výdajov
nadácie v roku 2022 s účelom, na ktorý bola
zriadená.

Revízor konštatuje, že účtovná závierka verne
a objektívne vyjadruje výsledky hospodárenia
nadácie za rok 2022 a jej finančnú situáciu k
31.12.2022.

Revízor konštatuje, že Výročná správa Nadácie
Žltá Kačička na rok 2022 verne a pravdivo
popisuje výsledky jej činnosti za rok 2022.

Záver: Revízor na základe preskúmania Nadácia
splnila všetky náležitosti nadačnej listiny a
výročnej správy

Peter Holzmann
revízor Nadácie Žltá Kačička



Prílohy
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ĎAKUJEME
všetkým, ktorí 

v roku 2022 pomohli, prajeme
úspešný rok 2023! 

Nadácia Žltá Kačička
Ametystová 5

821 06 Bratislava
www.zltakacicka.sk

nadacia@zltakacicka.sk 
Vypracované k 31.03.2023


